



扫一扫关注微信公众号

毕黎明主持召开县委常委会会议

## 推动全面从严治党向纵深发展 放大“宁·聚力”党建服务品牌效应

本报8月30日讯(最泰安全媒体记者 辛启)8月25日,县委书记毕黎明主持召开县委常委会会议,专题研究全面从严治党工作,听取2021年上半年县委常委会同志和有关党组(党委)全面从严治党工作情况汇报;传达学习全市城市基层党建全域提升攻坚观摩推进会议精神,研究我县第二轮软弱涣散基层党组织集中整顿工作。

毕黎明主持县委常委会会议,深入落实党中央决策部署和省委、市委、县委工作安排,自觉将全面从严治党纳入整体工作布局,将管党治党政治责任和“一岗双责”融入各自的工作,坚定扛起主责、带头抓好主业,有力推动了全面从严治党主体责任落实。县委各位常委同志和各党组(党委)书记要加强政治能力建设,按照县委十四届十二次全会确定的目标任务,认真履职尽责,落实好全面从严治党各项要求,推动分管部门单位党组织落实好全面从严治党责任。要深入学习党史,开展好“我为群众办实事”实践活动,积极推进年初确定的为民要办12件民生事项,努力解决好群众反映强烈的

突出问题。各级党组织要各司其职、协调配合,共同推动全面从严治党向纵深发展,为加快全县高质量发展提供坚强政治保证。

会议要求,全县各级党委要高度重视城市基层党建工作,强化责任担当,坚持问题导向、目标导向、效果导向,逐项梳理城市基层党建全域提升重点工作任务,结合我县实际,坚持抓、抓长效,补齐短板弱项,不断提升城市基层治理水平。要加强对城市基层党建工作落实情况的调研督导,持续放大“宁·聚力”党建服务品牌效应。要强化科技支撑,着力推进网格精细化治理,提升网格治理信息化水平。要探索完善社区民主协商机制,

提高社区工作者队伍治理能力。要聚焦物业服务覆盖、物业企业党的组织和工作覆盖、业委会组建、物业行业党委作用发挥等指标要求,加快工作进度,确保完成全年目标任务。

会议强调,全县各级各有关部门单位要进一步提高政治站位,强化责任担当,抓好软弱涣散基层党组织集中整顿转化工作。要建立软弱涣散基层党组织集中整顿工作运行机制,定期开展分析研判、督导调研,推动集中整顿工作扎实深入开展。要落实联系包保、分析研判工作机制,逐个基层党组织制定整顿工作方案,上下联动,确保集中整顿工作取得成效。

王立军督导学校开学准备工作

## 切实筑牢校园安全防线

本报8月30日讯(最泰安全媒体记者 李腾腾)8月30日,县委副书记、县长王立军听取学校疫情防控工作情况,现场督导学校开学准备工作。副县长柳桂敏参加活动。

汇报会上,在听取各有关部门单位学校疫情防控工作情况汇报后,王立军指出,当前秋季开学在即,学校疫情防控责任大、任务重,各相关部门单位要充分发挥职能作用,统筹做好疫情防控、交通组织、消防检查、食品安全等各项开学准备工作,确保秋季平稳开学。

随后,王立军带队先后到县实验小学、复圣中学、实验小学冒雨进行实地督导检查。每到一处,王立军都与学校负责人进行深入交流,详细了解学校基本情况、开学工作方案、防疫物资储备、校园消防及食品安全等情况,并仔细查阅相关档案资料,对各学校疫情防控和开学准备工作给予肯定。

王立军要求,全县各中小学、幼儿园要全面落实疫情防控主体责任,详细制定开学工作方案和疫情防控应急预案,严格入校体温检测,加强师生、教职员工健康管理,增加教室、宿舍、食堂等重点场所环境消杀频次,备足备齐各类防疫物资,精准安排错峰、错峰开学返校,确保秋季开学工作安全、平稳、有序。



县委副书记、县长王立军带队到实验小学督导开学准备工作。

最泰安全媒体记者 李腾腾 摄

王立军强调,教育事关国计民生和千家万户,各级各相关部门要加强协作,紧密配合,全面排查漏洞盲区,

切实筑牢校园安全防线。要扎实做好开学期间交通秩序维护、学校周边环境和校园设施安全检查,加强学生食

品安全监管,确保全县教育教学秩序正常、校园安全和谐。

宁阳持续推进海子河治理

## 守护一泓清水北上入汶

本报8月30日讯(通讯员 赵峰)滔滔大汶河,不舍昼夜,是南水北调东线工程调蓄水库东平湖唯一汇入河流。海子河是宁阳县东部乡镇排涝河道,蜿蜒向北,汇入大汶河。海子河的水质情况很大程度影响南水北调东线工程的水质安全。

水是生命之源、生产之要、生态之基,其重要性不言而喻。“海子河属于季节性河流,流域周边的企业100多家,居住人口近20万人。”泰安市生态环境局宁阳分局局长于志大说。近十年来,宁阳县虽对海子河实施了一系列治理措施,但常年治理常反复,尤其是赶上汛期,周遭的污水管网常发生溢流现象,河水常处于劣五类标准,水质问题一直没有得到彻底解决。

今年,宁阳县以“不把历史遗留问题留给历史”的担当,把“绿水青山就是金山银山”的理念转化为宁阳“生态立县”的自觉行动,筹资3000多万元对海子河生态进行彻底的正本清源、清淤疏浚、生态修复。去年以来,该县对25家非法排污企业累计罚款360多万元,封堵21处排污口。同时,注重物防与人防结合,县财政拨付专项



海子河河畔白鹭来此觅食栖息。

通讯员供图

资金,在河流沿线重点区域加装视频监控设备,建立污染源水质指纹数据库,推进水污染预警溯源系统建设,增配暗管探测仪,坚决截住污染源头。

确保河流长治久清,正本清源靠堵更靠疏。宁阳县实施投资1.95亿元的30处雨污分流改造项目,加快推进工业污水处理厂建设。年底前,海子河附近的化工园区公用管廊项目就

能完成一期,实现企业蒸汽、工业气体、企业污水等分类一体化传输,经处理后,园区将实现污水再利用“闭路循环”。

“良好的生态环境是最普惠的民生福祉,宁阳县秉承将钱用在刀刃上的原则,新增财力重点向生态环境在内的民生领域倾斜。”宁阳县委书记、县长王立军说,今年1-7月份,

宁阳县财政节能生态支出5450万元,同比增长17.4%。

清淤疏浚与截污换水同步推进,生态修复与引流补源分头实施,全线治理与绿色发展统筹推进。“金鸡菊、鸢尾、芦苇、荷花……10多个品种共70余万株,我们栽植大量水生植物,播撒四季青草种两万余平方,既能美观河道、加固河坡,还能对河水污染物的净化作用。”鲁居公司董事长刘元东介绍,宁阳持续对海子河进行综合治理,目前已初见成效,河断面水质提升到四类标准,两岸群众人居环境得到改善。

草长平湖白鹭飞。今夏,海子河畔吸引了成百上千的白鹭来此觅食栖息。如今,白露时节将近,多年未见的“秋水寒白毛,芳草映碧波”景象得以重现。“保护净水一方就是保护生态全域,要从守护生命线的高度做好河道治理,守护一泓清水北上入汶,确保南水北调工程水质安全。”宁阳县委书记毕黎明说,宁阳县大力实施“生态立县”战略,守牢生态环保的底线,努力让宁阳的天更蓝、山更绿、水更清、空气更清新。

## 我为群众办实事 交房办证零时差

宁阳全面推行“交房即办证”



小区业主领取不动产权证书。 通讯员供图

本报8月30日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳)为深化拓展党史学习教育“我为群众办实事”活动,8月29日,宁阳县行政审批服务局走进三翼铂悦府小区,开展“交房即办证”服务进社区活动,现场为交房业主提供受理、审批、发证“一站式”登记服务。

该小区交付的120余户购房群众享受到了这项惠民政策,交房后就领取了不动产权证。“现在的惠民政策真好,交房后接着就能拿到不动产权证,服务很人性化,办理速度也很快,钥匙、证书同时拿到手,新房子住的更安心、更踏实了。”小区业主刘女士表示,这项惠民政策让“往返跑”变成“不用跑”,让群众感受到了审批服务的提升。

“交房即办证”是一项重大民生工程 and 民心工程,县行政审批服务局充分发挥“一站式”审批优势,围绕“一件事一链办一次办好”,进一步推动流程优化再造、信息共享集成和服务精准高效,上半年制定了“交房即办证”工作方案,7月份全面启动了一网通办、信息共享、电子证照等多项举措,精简材料优化流程,全面推行“交房即办证”模式,切实为群众提供更高效率、更优质、更便利的登记服务,让购房群众住得更踏实。”县行政审批服务局相关负责人表示。

“我们将‘以点带面’,推进工作常态化、纵深化开展,通过一网通办、信息共享、电子证照等多项举措,精简材料优化流程,全面推行‘交房即办证’模式,切实为群众提供更高效率、更优质、更便利的登记服务,让购房群众住得更踏实。”县行政审批服务局相关负责人表示。

## 县卫生健康局推进“为民办实事”走深走实 打通服务群众的“最后一公里”

本报8月30日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳)今年以来,县卫健局以抓制度建设、窗口建设、能力建设、疫情防控、送医上门为着力点,大力提升“为民办实事”工作的执行力、沟通力、影响力、保障力和感染力,全面提升群众对卫生健康工作的认可度和满意度。

制定印发《全县卫生健康系统“学史力行促健康·医心为民办实事”暨庆祝建党一百周年实践活动实施方案》,将12项主题活动清单,18项内容列为“我为事业促发展”主题活动清单,通过列清单、定时限、明责任,抓实各项工作落实。目前,已完成工作任务2项,其余28项工作任务均高效有序推进。

同时,县卫健局在全县17家医疗卫生单位开设“一站式”服务群众办公室,开通服务热线,接收群众来信,使群众反映的焦点、难点问题及“送上门”的意见建议能够“找对门”,解决困难能够“找到家”,不断优化各医疗单位服务流程,通过设置老年人、军人等绿色通道,推行网上挂号、收费、检验、报告打印等智慧就医服务,有效提高群众就医就诊便捷度。

记者了解到,全县6家基层医疗机构特色科室和6个妇幼特色专科被列为建设单位,2家“优质服务基层行”国家级推荐单位创建工作正在有序推进。目前,我县已建成2个省级示范标准化村卫生室,28个市级示范标准化村卫生室,153

